

近年来,国内商业银行围绕黄金业务创新推出了多样化的黄金投资服务,客户覆盖群体广,黄金快速“飞入寻常百姓家”。自今年3月份以来,中国银行河南省分行在全省推出了“金银荟萃感恩回馈”个人客户贵金属交易大赛,六重大礼回馈新老贵金属客户,月月有奖不停息。买黄金产品,首选中国银行。郑州晚报记者 吴幸歌 杨长生

金融进化论

小本金 大投资 中国银行 全方位黄金投资助您跨越梦想

产品齐全,交易量稳居第一

随着中国不断扩大的中产阶层对黄金需求的增大,中国已经成为全球最大的实物黄金买家。中国黄金协会有关负责人日前表示,自2007年中国黄金达到270.5吨,首次超过南非,成为全球第一产金大国。

作为国际化程度最高的中资银行,中国银行是国内首家伦敦金银市场协会

(LBMA)的商业银行会员,在香港、伦敦、纽约三大国际黄金交易中心从事跨越亚太、欧洲和北美三个时区24小时的贵金属交易,并作为国内第一家银行推出了黄金、外汇等交易业务,培养了一批熟悉全球黄金市场业务的交易员队伍。据上海黄金交易所统计,该行黄金交易量近年来始终稳

居第一。

目前在黄金投资产品创新方面,中国银行推出了黄金宝、贵金属“T+D”、黄金期权、实物黄金投资、黄金租赁、黄金远期、黄金积存等全系列黄金投资金融产品,交易货币涵盖人民币和美元,为广大黄金业务客户提供了优质高效的投融资及保值服务。

收藏或礼赠 总有一款适合您

中国银行作为国内最早开展实物贵金属业务的银行,得益于2008年奥运主题实物贵金属产品的突破性增长,10年来中国银行的实物贵金属业务已形成系列化、品牌化的销售模式。

“金玉满堂”八大系列贵金属产品价格透明、寓意美好、工艺精湛,国家级品质保证,无论是个人收藏佩戴还是礼赠亲人好友,中国银行上百种产品总有一款适合您。

中国银行自有品牌投资类实物金条“中银吉祥金”已成为业界普遍认可的实物黄金投资方式,大气简约的设计使其外观的精美程度不亚于工艺品,从10克到1000克七种规格,中国银行同时开通实物金回购业务,为实物黄金的轻松变现提供便利。

在过去的2013年,国际黄金市场颠覆了投资者多年来形成的黄金只涨不跌心理预期。“中国大妈”因抢够实物黄金一时风靡全球,同时也带来了较大的黄金投资浮动损失。如果“中国大妈”等投资者在购买实物金的同时,学会科学利用黄金“T+D”等对冲工具,就能规避一定的市场波动风险,最大化提升黄金投资收益。

持续创新,降低交易成本

目前,贵金属T+D是中国银行主推的个人黄金业务,其显著特点为小本金大投资、双向交易。

五月份以来,中国银行对贵金属“T+D”交易业务进行一系列持续创新,其中客户黄金投资成本减半是最大亮点,自5月14日起,凡是投资者在中国银行进行贵金属“T+D”日内交易,中国银行实行单边收费,即当天开平仓交易,开仓收手

续费,平仓免手续费,投资者交易成本立马降低50%。

此外,中国银行还下调了黄金投资交易保证金比率,黄金“T+D”保证金率仅为11.2%,白银“T+D”保证金率仅为14%,客户贵金属投资占用本金更少;扩大了延期合约仓位限额,客户可结合自身资金配置灵活选择黄金白银投资仓位。

为更好地服务投资开展贵金属“T+D”投资,中国

银行专门推出了网上交易客户端,不仅行情刷新速度快,实现了交易下单、委托撤销等基础功能,而且实现了一键下单、止赢止损、快捷反手、快捷平仓等多种智能化交易功能。除了贵金属“T+D”之外,中国银行还提供账户贵金属、双向宝两个贵金属交易业务,24小时连续交易,与国际贵金属市场保持同步,人民币与美元均可交易。



中国银行个人客户 贵金属交易大赛开始啦!

金银荟萃 感恩回馈



活动主题

“金银荟萃 感恩回馈”——中国银行河南省分行“六重大礼”回馈新老贵金属客户,月月有奖不停息,中行贵金属,感谢有您!

参赛对象

凡大赛期间在中国银行河南省分行购买实物贵金属产品或进行贵金属“T+D”和账户贵金属交易的个人客户均自动参加本次交易大赛(除非客户向我行提出书面声明不参加此次大赛),无需另外报名。

大赛时间

2014年3月1日—2014年7月31日。



银行 Banking | 证券 Securities | 保险 Insurance

全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com / bankofchina